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IP:tourism: promotor turystycznego biznesu

IP:tourism to firma specjalizująca się w usługach z zakresu marketingu internetowego dla podmiotów z branży turystycznej.  Zarządza siecią 40 portali turystycznych i konferencyjnych, będących platformą promocyjną dla obiektów turystycznych i biznesowych z całej Polski.

Działalność IP:tourism koncentruje się na tworzeniu bazy serwisów poświęconych tematyce turystycznej dla regionów w kontekście spotkań biznesowych, urlopów i wypoczynku zdrowotnego. Dzięki zastosowaniu nowoczesnych narzędzi marketingu sieciowego, zarządza obecnością 
 firm z sektora turystycznego w internecie, zapewniając im pierwsze pozycje w wyszukiwarkach.  

„Z naszego doświadczenia wynika, że firmy z branży turystycznej, poszukując  sposobów na  zdobycie przewagi konkurencyjnej, coraz chętniej sięgają po rozwiązania marketingu internetowego. Największym atutem narzędzi SEM jest ich skuteczność i niski koszt, przez co mogą sobie na nie pozwolić nawet właściciele małych firm.” – wyjaśnia Wojciech Jakubowski, właściciel IP:tourism.

IP:tourism istnieje na rynku od 2000 r. Współpracuje z organizacjami turystycznymi oraz urzędami promocji miast i regionów. Jest członkiem Polskiej Izby Turystyki.. W ramach realizowanych działań dodatkowo prowadzi Akademię IP:tourism, oferując bezpłatne szkolenia z narzędzi marketingowych w sieci, dedykowane usługom i obiektom turystycznym.
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